
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

28  серпня  2025 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 17 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Вадим ВЕРХОГЛЯД 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

          Про стан виконання протокольного рішення засідання місцевої комісії з питань 

ТЕБ і НС від 06 березня 2025 року № 8 «Про забезпечення безпеки людей на водних 

об’єктах та проведення у 2025 році заходів сезону безпеки на воді на території 

Судилківської сільської ради. 

 

         СЛУХАЛИ: начальника місцевої пожежної команди Андреєва В.В. з інформацією 

про стан виконання протокольного рішення засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС 

від 06 березня 2025 року № 8 «Про забезпечення безпеки людей на водних об’єктах та 

проведення у 2025 році заходів сезону безпеки на воді на території Судилківської сільської 

ради (Додаток). 

        Заслухавши  інформацію начальника  місцевої пожежної команди Андреєва В.В.,  

 

                                           КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

        1. Вважати  такими, що виконані, пункти 1.1.- 1.5. протокольного рішення засідання 

місцевої комісії з питань ТЕБ і НС від 06 березня 2025 року № 8 «Про забезпечення 

безпеки людей на водних об’єктах та проведення у 2025 році заходів сезону безпеки на 

воді на території Судилківської сільської ради, а саме: 

1.1.Поінформувати власників та орендарів водних об’єктів щодо безумовного виконання 

вимог Правил охорони життя на водних об’єктах та про необхідність здійснення 

організаційних та практичних заходів щодо запобігання загибелі людей на водоймах 

Судилківської сільської  ради в період весняно-літнього купального сезону  2025 року  -

ВИКОНАНО 

1.2. Власникам та орендарям водних об’єктів визначити небезпечні місця для купання 

людей, встановити заборонні знаки з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО» - 

ВИКОНАНО.   

1.3. При укладанні (переукладанні) угод на оренду водних об’єктів передбачати 

зобов’язання орендарів щодо здійснення контролю за безпекою на воді, розгортання 

сезонних рятувальних постів та облаштування місць відпочинку людей на водних об’єктах - 

ВИКОНАНО  

1.4. Відділу освіти, науки, молоді та спорту організувати проведення занять з учнями 

загальноосвітніх закладів освіти щодо дотримання правил охорони життя на водних об’єктах 



громади, способи рятування на воді та надання першої медичної допомоги при утопленні – 

ВИКОНАНО. 

1.5. Забезпечити проведення через інтернет-ресурси, офіційні веб-сайти широкої 

інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань виконання заходів безпеки в місцях масового 

відпочинку людей на воді та методики надання першої медичної допомоги постраждалим з 

урахуванням особливостей умов воєнного стану – ВИКОНАНО. 

 

 

 

Заступник сільського голови, 

заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС                                     Вадим ВЕРХОГЛЯД                                           

 

                                                                              

 

 

 


